

A PAD

Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesületnek,

mint

Szekszárd Megyei Jogú Város

Kiemelkedő Művészeti Egyesületének

**2014. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai
tájékoztatója,**

2015. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi terve

2014. évi tevékenységünk ismertetése

2014-ben is elsődleges célunk az eddigi magas színvonal megtartása, jelenlétünk erősítése a város, a megye, az ország irodalmi, művészeti és kulturális életében. Erre lelkiismeretünkön kívül az is kötelez minket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt művészeti egyesülete vagyunk.

2014. 01. 21. Mészöly Miklós Emléknap

Az emléknap lebonyolításában a kezdetek óta részt veszünk, ám a 2014-es Mészöly Miklós Emléknap kiemelten fontossá vált A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület számára, hisz az egyesület érdemelte ki a Mészöly Miklós Emlékplakettet. Az indoklás szerint: „MÉSZÖLY MIKLÓS ÉLETMŰVÉNEK GONDOZÁSA ÉS SZEKSZÁRD IRÁNTI NEMES GESZTUSAI ELISMERÉSÉÜL” kaptuk meg ezt a nagyon megtisztelő kitüntetést.

2014.01.21. A Pad Irodalmi, Művészeti Folyóirat

Ezen a napon, a Mészöly Miklós Emléknap keretében, az Irodalom Házában mutattuk be a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat tematikus, Mészöly Miklós számát, melyben szerepel: Móser Zoltán, Dicső Zsolt, Szkárosi Endre, Vass Tibor, Baranyai László, Gacsályi József, Péterfy Gergely, Kis Pál István, Fogarassy Miklós (élete utolsó megjelenése), Zalán Tibor, Turczy István, Lovas Csilla.

2014. 06. 07. Az Ifjúság Tere

„AZ IFJÚSÁG TERE” című mini-projekt megvalósítása a terveink szerint alakult. A projekt rendezvényeinek kitűnő helyszíne volt az újjávarázsolt Béla király tér. Az ifjúság, hisz látogatóink zöme fiatal volt, birtokba vette a teret. A „Versek testközben” (szavalt és énekelt versek) volt a nyitó program 13.30-kor, mely megadta a megfelelő alaphangot a rendezvénynek. Ezt követte 14.00-kor a Spanyolnátha Művészeti Folyóirat „Tízese” c. antológiájának bemutatója, Vass Tibor-Berka Attila-Vass Nóra-Székelyhídi Zsolt, írók-szerkesztők közreműködésével. A spanyolnátha folyóirat ezzel a kiadvánnyal ünnepelte fennállásának tizedik évfordulóját. 15.00-kor az Art Contact Mozgásszínház „Menyegző és Rögtönzések” c. előadását tekinthették meg az érdeklődők. 16.00-kor, a gyülekező után, következett a „Mészöly-zarándoklat”, látogatás a Kossuth-díjas író porkoláb völgyi tanyájához, ahol Tell Edit és Orbán György előadásában, Mészöly Miklós műveiből idézve idézték meg városunk jeles szülöttének szellemét, majd pohár szekszárdi borral koccintottak a résztvevők, s visszaindultak a Béla király tere, ahol 20.00-tól az Alisca Slam „Slam Poetry Party”-ja (tízen- és huszonevesek, megadott szavak felhasználásával rögtönzött rap stílusban előadott versei) zárta a rendezvényt.

Konkrét célunkat elértük, bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk Szekszárd ifjúságának a művészi önkifejezésre, a kapcsolatteremtésre, ugyanakkor sikerült bevonni őket a „Mészöly-zarándoklat”-ba, ráirányítva figyelmüket Szekszárd Kossuth-díjas író nagyságára. S tehetjük mindezt a gyönyörű Béla király téren. Külön ki kell emelnünk azt a remek együttműködést, egymást segítést, melyet megtapasztalhattunk, hisz aznap a városban több nagy rendezvény is zajlott. Jó volt érezni a segítő szándékot, mely így kölcsönösen jó volt mindenkinek, szervezőknek, résztvevőknek, közönségnek, Szekszárdnak.

2014. 06. 14. Ünnepi Könyvhét

Az idei ünnepi könyvhét rendezvényeknek is aktív részesei voltunk, mint több mint tíz éve mindig. Szereplői voltunk felolvasásoknak, kötetbemutatóknak, de vezettünk beszélgetést is ezen alkalommal.

2014.07. 07. – 07. 12.

A „Szekszárdi Magasiskola” Mészöly Miklós íróakadémia és Mesterkurzus teljesítette küldetését, elérte kitűzött célját!

Együtt szerveztük meg – A Pad irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület, a Mészöly Miklós Egyesület, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum és az Illyés Gyula Megyei Könyvtár – a projektet, immár második éve. Természetesen még számos támogató, segítő munkája – Tolna Megyei Önkormányzat, PTE Illyés Gyula Kara, MNL Megyei Levéltár, Babits Mihály Kulturális Központ, Posta Borház, Komjáthi borbirtok, Wessely-módos Borművészek, Kottatartó Duó, önkéntesek – odaadása tette lehetővé e nagy jelentőségű rendezvény létrejöttét.

Az Íróakadémián előadott-tanított a magyar irodalmi élet elitje. Az első alkalomhoz képest idén újdonság volt a színházi szekció munkája, s az ennek köszönhetően létrejött felolvasó színházi bemutató. Idén is előadták a hallgatók az akadémián született alkotásaikat a rendezvény zárásaként.

Az akadémia munkája méltó volt a névadójának Mészöly Miklósnak, Szekszárd egyetlen Kossuth-díjas írójának szellemiségéhez, irodalmi örökségéhez. Külön hangsúlyt fektettünk idén arra, hogy jobban megismerhessék tanítók-hallgatók Szekszárdot. Ezért szerveztük a „Mészöly-túrát”, múzeumlátogatásokat, az esti programokat.

07.07.

Dél előtt a hallgatók megérkezése – Irodalom Háza

15.00 Megnyitó – Irodalom Háza

16.00 „Mészöly Miklós - Túra” – ismerkedés az író műveiben felismerhető szekszárdi helyszínekkel – Béla tér, Fürdőház u., Bezerédj u.

18.00 Simon Attila (szekszárdi származású) PhD-hallgató előadása Mészöly Miklós Megbocsátás c. írásáról – Irodalom Háza

19.00 Beszélgetés a Megbocsátás c. írásról – Irodalom Háza

21.00 Alisca Slam – Slam Poetry estje – Béla tér

07.08.

10.00 – 12.00 illetve 15.00 -17.00 Závada Péter és Szkárosi Endre előadásai – Irodalom Háza

17.00 Baranyai László és Závada Péter könyvbemutatója – Irodalom Háza

19.00 Látogatás a Posta borházban – gesztenyés dülő

07.09.

10.00 – 12.00 illetve 15.00 – 17.00 Závada Péter és Podmaniczky Szilárd órái – Irodalom Háza

17.00 Péterfy Gergely könyvbemutatója – Irodalom Háza

19.00 Wessely-Módos borbemutató – Babits Emlékház pincéje

07.10.

10.00 – 12.00 illetve 15.00 – 17.00 Tóth Krisztina, Kukorelly Endre és Podmaniczky Szilárd órái – Irodalom Háza

17.00 – 19.00 Színházi Műhely – Irodalom Háza és Babits Emlékház

19.00 Pad Irodalmi Pincészer – Babits Emlékház pincéje

07.11.

10.00 – 12.00 illetve 15.00 – 17.00 Tóth Krisztina és Podmaniczky Szilárd órái – Irodalom Háza

18.00 Dr. Máriás Béla „Forradalmi mindenszentek” c. kiállításának megnyitója – Babits Mihály kulturális Központ

20.00 Kottatartó duó koncertje – Babits Emlékház

07.12.

10.00 – 12.00 illetve 15.00 – 17.00 Kukorelly Endre és Szkárosi Endre órái – Irodalom Háza

17.00 A „Magasiskola” Színházi Műhelyének előadása – Babits Emlékház

19.00 A „Magasiskola” növendékeinek Felolvasóestje

Összegezve: A „Szekszárdi Magasiskola” Íróakadémia és Mesterkurzus Szekszárd, és Tolna megye kiemelt jelentőségű és minőségű rendezvényévé vált., melyet feltétlenül folytatni kell! Az érdeklődés iránta egyre nagyobb, egyre szélesebb körben vált-válik ismertté, öregbítve ezzel Tolna megye és Szekszárd hírnevét. A Maga nemében unikum, hisz jelentősen eltér az országban működő többi íróiskolától. Tematikus, sokszínű, megújuló, magas színvonalú. Ezeket nem mi, a hallgatók, tanárok, érdeklődők mondják, írják, terjesztik. S ez örömteli visszaigazolása munkánknak.

2014. 08. 13. – 08- 15. Tokaji Író tábor

Egyesületünk vezetője, Dicső Zsolt, meghívást kapott a 42. Tokaji Író táborba. Már második alkalommal érte ez a megtiszteltetés. Az idejének befejező része volt egy konferenciasorozatnak. Ez a rész átfogóan vizsgálta a 80-as évek után az irodalomban bekövetkezett változásokat, kihívásokat, feladatokat.

Alkotóműhelyek, folyóiratok bemutatkozása, felolvasóestek, kiállítás,

hangverseny, és minőségi tokaji borok kóstolása színesítette a programot.

2014. 08 16. „ÖNÖK KÉRTÉK” HERNÁDKEKI KERTFESZTIVÁL

A kertfesztivál, mely a Miskolci Operafesztivál programjának szerves része, rendszeres résztvevője A Pad Egyesület. Idén egyesületünket Dicső Zsolt elnök képviselte. A programon az ország legjelentősebb kiadói és folyóiratai, szerzői vannak jelen. A program a következőképp alakult:

A könyv utóélete Hernádkakon c. sorozat vendége Pál Dániel Levente volt.

A Magyar Írószövetség Digitális Munkacsoportja képviseletében Király Farkas és Szalai Zsolt tartott előadást.

A 2014-es „Szekszárdi Magasiskola” Mészöly Miklós Írói Alkotótábor és Irodalmi Akadémia programjairól, jelentőségéről Dicső Zsolt tartott beszámolót. Hígvíz – Folyam(at)ok címmel az SPN Krú (Berka Attila és Székelyhidi Zsolt performansa volt látható.

A Bartók Plusz a Miskolci Operafesztivál Spanyolnátha Folyóirat által szervezett Ba+Bánk c. kiállítását Vass Nóra mutatta be.

A Tízese, Tízéves a Spanyolnátha Antológiát Vass Tibor ajánlotta a jelenlévők figyelmébe.

A Tízese, Mi a Bibi c. insallációjával Urbán Tibor ismertette meg a résztvevőket.

2014. 09 20. Szekszárdi Szüreti napok

Idén is bemutatkozási lehetőséget kaptunk a rendezvényen. A Vármegyeháza kávézójában Lotz Kata, Rubányi Anita és Wessely Ágnes adott elő Pazar műsort „Mi a borkő 2.” címmel a Pad folyóirat szerzőinek írásaiból. Elhangzottak versek, prózai írások, versmegzenésítések. Sokan voltak és nagy siker volt!

2014. 12. 18.Szeretet lángja – Karácsonyváró

Az esemény kezdete óta résztvevői vagyunk e nemes kezdeményezésnek. Idén „Világgá maradok” címmel adtunk elő gyermekműsort az érdeklődőknek. Öröm volt látni a sugárzó gyermekarcokat a nézők között, s utána fogadni a gratulációkat.

Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Művészeti Egyesülete vagyunk már sok éve, ezen megtisztelő címünknek megfelelően visszük, öregbítjük Szekszárd, Tolna megye hírnevét amerre csak járunk az országban, mint eddig, ezután is. 2014-es tevékenységünket tekintve nem is eredménytelenül!

Az egyesület tevékenységének részletes bemutatásánál ismertetett rendezvényeket mind a Pad egyesület tagjai szervezték, bonyolították le, mutatták be Szekszárdon, a megyében, az ország más településein. Így természetes, hogy ezzel gazdagítottuk Szekszárdot, öregbítettük annak hírnevét, megismertettük Szekszárd irodalmi, művészeti és kulturális életét városunk,

megyénk határain túl is, híveket szerezve ezzel magas színvonalú munkánk eredményeként. A Pad Irodalmi és Művészeti Folyóiratot az egész országban ismerik, tisztelik magas művészeti szintje miatt és keresik. Benne megjelenni rangot jelent. A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület tagjának lenni azért jó, mert azt csináljuk amit tudunk és szeretünk, értékeket teremtünk, hagyományokat őrzünk, bemutatkozási lehetőségeket biztosítunk Szekszárd, Tolna megye alkotóművészeinek, s városunk lakóinak színes, gazdag, magas színvonalú kulturális programokat mutathatunk be. Persze mindezek csak akkor jók nekünk, ha másoknak is jó. Hisszük, hogy tegyünk jót és a jó jót szül! Sokunk több évtizedes munkájának a gyümölcse a Pad Egyesület, mely mára megkerülhetetlen, értékteremtő, s Szekszárdot gazdagító része a kulturális életünknek. Tizenkét elkötelezett ember kitartó munkájának gyermeke, mely egy egész várost igyekszik boldoggá tenni.

2014. évi tevékenységünk szakmai értékelése

2014-ben is a tőlünk elvárható magas szintű szakmai munkát végeztük! A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület egyik legsikeresebb évét tudhatja maga mögött, melyet bizonyítanak a tevékenységünket bemutató részben felsorolt rendezvényeink :

2014. 01. 21. Mészöly Miklós Emléknep, melyen az egyesület megkapta a Mészöly Miklós Emlékplakettet és bemutattuk A Pad folyóirat tematikus, Mészöly Miklós számát; 2014.06. 07. „AZ Ifjúság Tere”; 2014. 06. 14. Ünnepi Könyvhét; 2014. 07. 07. – 07. „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábor és mesterkurzus; 2014. 08. 13. – 08. 15. Tokaji Író tábor; 2014. 08. 16. „Önök kérték” Hernádkaki Kertfesztivál; 2014. 09. 2. „Mi a borkő 2.” Szekszárdi Szüreti Fesztivál; 2014. 12. 18. Karácsonyváró, „Élő szeretet embertársainknak”. Rég volt módunk ennyi és ilyen jelentőségű eseményt szervezni, rendezni, lebonyolítani és részt venni ennyi kulturális, művészeti irodalmi programon mint meghívott vendég. Nagyon-nagy sikerként könyvelheti el az egyesület a 2014-es évet! Boldoggá tett bennünket, hogy 2014-ben is tovább tudtuk népszerűsíteni Szekszárd irodalmi, művészeti, kulturális életét és aktív részesei tudtunk lenni az országénak is.

Pénzügyi terveink teljesültek, összhangba kerültek elképzeléseinkkel. Persze a tervezett „Mészöly-tanya” projektünket nem sikerült még megvalósítanunk, így 2014-ben más utakat, pályázatokat kell keresnünk a megvalósításhoz és befektetőket, támogatókat kell találnunk nemes célunk megvalósításához. Ha ez sikerül, mert sikerülnie kell, akkor végre belekezdhetünk az eddigi legnagyobb projektünk megvalósításába.

2014. évi pénzügyi beszámoló

A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület, mint Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Művészeti Együttese, minden évben anyagi támogatásban részesül a várostól. Az egyéb pályázatokon elnyert támogatás minden évben esetleges és változó összegű. Ezen pénzüsszegekhez járulnak még az egyesületi tagdíjak, pártoló tagjaink adományai, szponzori támogatások, s a szinte felbecsülhetetlen értékű önkéntes munka.

2014. évi költségvetési tervezetünk teljesült. Több sikeres pályázatunkkal, s az egyéb bevételeinkkel közel 1 400 000 Ft-os bevételre tettünk szert. Sajnos a „Mészöly Miklós Alkotóház” pályázatunk nem nyert, így a munkálatokat nem tudtuk elkezdeni, ám több civil felajánlás is érkezett, s ezek lehetővé teszik a 2015-ös munkakezdést. Ezen felajánlások vezettek minket arra, hogy esetlegesen más utat is keressünk, ne csak a pályázatokban bízunk. A befolyt pénzüsszeg tette lehetővé rendezvényeink megszervezését, lebonyolítását.

A városi támogatást, mely 2014-ban 130 000 Ft volt, az egyesület működésére fordítottuk, kiadtuk belőle a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat XVIII. évfolyamának egy lapszámának megjelentetésére fordítottuk .

2015. évi tervezett programjaink és költségvetésünk

Részt vállalunk a Mészöly Miklós Emléknapi rendezvényein.

Kiadjuk a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóiratot.

Meg kívánjuk szervezni és rendezni a Szekszárdi Ünnepi Könyvhétet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen .

2015-ben is lesz „Mészöly Miklós Zarándoklat”, aminek megszervezését és lebonyolítását vállaljuk.

Meg kívánjuk szervezni és rendezni Szekszárd Megyei Jogú Várossal és a Mészöly Miklós Egyesülettel közösen a „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábort és mesterkurzust.

Részt veszünk a Szekszárdi Szüreti Napok rendezvényein.

Fellépünk a „Karácsonyváró” rendezvényén.

Reméljük, 2015-ben a város, támogatásával, sikeres pályázatokkal, a civilszféra összefogásával, támogatók bevonásával sikerül elkezdenünk a „Mészöly Miklós Alkotóház és Civil tér” megvalósítását.

Idén is, mint sok éve mindig, aktív részese kíván lenni a Pad Irodalmi és Művészeti Egyesület Szekszárd, Tolna megye, az ország irodalmi, művészeti és kulturális életének.

2015. évi tervezett költségvetésünk 7 000 000 Ft. Ebből 5 000 000 Ft a Mészöly Miklós Alkotóház és Civiltér várható költsége, mely összeget pályázatok útján, civil támogatók segítségével, és rengeteg önkéntes munkával kívánjuk előteremteni. 2 000 000 Ft A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület tervezett működési költsége.

Dicső Zsolt
A Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület
elnöke

Szekszárd, 2015. 01. 06.

Tisztelt Humán bizottság!

Az önök által 2012-re, a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület mint Szekszárd Kiemelkedő Művészeti Együttese számára megítélt 180 000 Ft-os támogatást most is mint eddig mindig, A Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat kiadási költségeinek fedezésére fordítottuk.

A 2012-es évben rendezett Ünnepi Könyvheti Rendezvényeink /labdarúgótorna többek közt a Magyar Író Labdarúgó Válogatott részvételével, majd az ezt követő irodalmi és zenei estek/ visszhangja tette lehetővé, hogy a folyóirat ezen számában ennyi ismert és elismert alkotó szerepelhessen.

A lapszám szerzői: Baranyai László
Berka Attila
Deák-Takács Szilvia
drMáriás
Fenes Tibor
Garaczi László
Háy János
Ion Margineanu
Nagy Ildikó Noémi
Nagy Zopán.
Podmaniczky Szilárd
Puskás Tibor
Székelyhidi Zsolt
Szkárosi Endre
Tomaso Kemeny
Vass Tibor
Dicső Zsolt
Erdélyi Z. János
Gacsályi József
Kis Pál István

A sok nagyszerű szerző okán dupla számmal tudunk jelentkezni, ami az önök nagylelkű támogatása nélkül nem lett volna lehetséges. Ezúton is köszönet érte!
KÖSZÖNJÜK!

Tisztelettel:

Dicső Zsolt
a Pad Egyesület elnökhelyettese

Szekszárd, 2013. 01. 22.

Tisztelt Humán Bizottság!

Az Önök által 2013-re a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület mint Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelkedő Művészeti Egyesülete számára megítélt 150 000 Ft-os támogatást most is mint eddig mindig, a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat kiadási költségeinek fedezésére fordítottuk.

A 2013-ban általunk megszervezett és rendezett „Mészöly Miklós Szekszárdi Magasiskola” írói alkotótábor és mesterkurzus oktatói és felkért szerzők műveiből összeállított és megjelentetett Pad különszámában a következő alkotók művei kaptak helyet:

Baranyai László
Dicső Zsolt
Fogarassy Miklós
Gacsályi József
Kis Pál István
Lovas Csilla
Móser Zoltán
Péterfy Gergely
Szkárosi Endre
Turczi István
Vass Tibor
Zalán Tibor

A sok nagyszerű író és költő okán mélán lehetünk, vagyunk büszkék a folyóirat ezen különszámára, amely az önök nagylelkű támogatása nélkül azonban nem jöhetett volna létre. Ezúton is köszönet érte.

KÖSZÖNJÜK!

Tisztelettel:

Dicső Zsolt
a
Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális
Egyesület
alelnöke

Szekszárd, 2014. 01. 28.